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Wybierając nasze produkty wspierasz zatrudnienie w naszym kraju.

�w łóżkach od rozmiaru 
120x200 stosujemy 
środkową listwę 
wzmacniającą oraz 
dwie dodatkowe nóżki

�do produkcji mebli 
stosujemy drewno klejone 
nawet o grubości 4 cm 
dzięki czemu meble są 
trwalsze, odporne na 
zniekształcenia

�w większości łóżek 
stosujemy mocne 
kątowniki blachowe

Profil działalności
Współpracujemy z salonami oraz sklepami meblowymi, wyposażamy hotele, motele, pensjonaty, produkujemy na zlecenie 
pracowni architektonicznych. Naszym przewodnim mottem jest wysoka jakość zarówno produktu jak i obsługi klienta. 
Nasze mocne strony to terminowość, rzetelność, fachowe doradztwo. Naszą solidność potwierdzają nasi zadowoleni 
klienci. Rozwój firmy jest naszą pasją a zarazem wielkim wyzwaniem jakie stawiamy przed sobą.

�meble wykańczamy również woskiem 
bazującym na naturalnym  
wosku pszczelim  
(szczególnie ważne dla alergiików)

�do produkcji stosujemy ekologiczne lakiery 
i bejce z atestami

Dlaczego nasze meble

Trochę historii
Firma została założona w roku 1991 przez Andrzeja Bednarz pod nazwą Wyroby Drzewne z siedzibą w Soblówce gmina 

Ujsoły (woj. śląskie). Początkowa działalność skupiała się na produkcji tarcicy głw. więźby dachowej oraz boazerii, euro-

palet. Dzięki ciągłym inwestycjom w park maszyn, powierzchnię użytkową firma rozwijała się prężnie z roku na rok, co 

spowodowało również zmianę profilu jej produkcji. Własny tartak oraz suszarnia pozwalają na zakup okrągłego drewna, 

które po wysuszeniu i przerobieniu zostaje wypuszczone na rynek jako gotowy produkt oraz jako elementy meblarskie 

dla dużych koncernów. W  roku 2008 została założona firma P.P.H.U. Quality, której najważniejszym zadaniem jest 

wypromowanie mebli pod własnym logo na rynku polskim i zagranicznym.  Głównym profilem produkcyjnym firmy są 

meble do sypialni: łóżka pojedyncze, podwójne, piętrowe, szuflady, komody, szafki nocne, szafy dostępne w stworzonych 

przez nas kolekcjach oraz jako samodzielne meble do indywidualnej aranżacji. Ciekawe wzornictwo oraz interesująca 

kolorystyka sprawiają, iż meble nadają osobisty charakter każdemu wnętrzu a solidne wykonanie pozwala cieszyć się 

meblami przez długie lata.
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�ponieważ meble 
wykonane w 100% z litego 
drewna świerkowego 
przerobionego  
w naszej firmie od podstaw
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Thaiti High

łóżko Thaiti High TH001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  
140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 53 cm
wysokość całkowita z zagłówkiem 
tapicerowanym: 153cm
wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 24 cm
szer. zewn. : +8,5 cm
dł. zewn.: +8 cm

zagłówek ZA001 
przeszycia pionowe 
wysokość: 100 cm 
szerokość:  
dopasowana do łóżka

zagłówek ZA002 
przeszycia poziome 
wysokość: 100 cm 
szerokość:  
dopasowana do łóżka

zagłówek ZA003 
pikowanie  
wysokość: 100 cm 
szerokość:  
dopasowana do łóżka

szafka nocna Thaiti High TH003/P
z tapicerowanym frontem
wys.: 43cm, 
szer.: 43cm, 
gł.: 35cm

ławeczka Thaiti High TH003/P
z tapicerowanym siedziskiem
wys. ławeczki z poduszką: 45cm, 
szer.: 108/128/148/168cm, 
gł.: 35cm

z elementami tapicerowanymi

DOSTĘPNE KOLORY
elementów tapicerowanych

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary

LANA 22 LANA 23 LANA 24 LANA 35 LANA 37LANA 29 LANA 65

LANA 81 LANA 85 LANA 91 LANA 96 LANA 100LANA 95

RIVIERA 21 RIVIERA 26 RIVIERA 28 RIVIERA 38 RIVIERA 41RIVIERA 36 RIVIERA 62

 ZAGŁÓWKI MONTOWANE DO ŚCIANY

ławeczka Thaiti High TH003
wys.: 43,5cm, 
szer.: 108/128/148/168cm, 
gł.: 35cm

RIVIERA 81 RIVIERA 91 RIVIERA 96 RIVIERA 100
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Thaiti High

szafa Thaiti High TI002/TI003
wys.: 200cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm

szafa Thaiti High TI004/TI005
wys.: 200cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm

szafa Thaiti High TI006/TI007
wys.: 200cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm

szafka nocna Thaiti High  
TH003
wys.: 43cm, 
szer.: 43cm, 
gł.: 35cm

komoda Thaiti High  
TI009
wys.: 82cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Thaiti High  
TI010
wys.: 82cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Thaiti High  
TI011
wys.: 82cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 38,5cm

FRONT Z RAMKĄ
szafy Thaiti High

FRONT GŁADKI
komody Thaiti High

łóżko Thaiti High TH001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 58 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 24 cm
szer. zewn. : +8,5 cm

dł. zewn.: +8 cm

łóżko Thaiti High ze skrzynią TH002
140x203; 160x203; 180x203
wysokość całkowita: 58 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 32 cm
szer. zewn. : + 8,5 cm

dł. zewn.: +8 cm

UCHWYTY
szafy Thaiti High

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary

do łóżka dostępna jest:
szuflada mała SM001

długość frontu 158 cm,  
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm
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Thaiti

szafa Thaiti TI002/TI003
wys.: 200cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm

szafa Thaiti TI004/TI005
wys.: 200cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm

szafa Thaiti TI006/TI007
wys.: 200cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm

szafka nocna Thaiti 
TI008
wys.: 23cm, 
szer.: 70cm, 
gł.: 35cm

komoda Thaiti 
TI009
wys.: 82cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Thaiti 
TI010
wys.: 82cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Thaiti 
TI011
wys.: 82cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 38,5cm

FRONT Z RAMKĄ
szafy Thaiti

FRONT GŁADKI
komody Thaiti

łóżko Thaiti TI001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 43 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 7 cm
szer. zewn. : +15 cm

dł. zewn.: +16 cm

UCHWYTY
szafy Thaiti

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary
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Loft
DOSTĘPNE 

KOLORY

łóżko Loft LO001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200; 

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 75 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 24 cm
szer. zewn. : +11 cm

dł. zewn.: +13 cm

szafa Loft LO006/LO009
wys.: 200cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm

szafa Loft LO007/ LO010
wys.: 200cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm

szafa Loft LO008/LO0011
wys.: 200cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm

szafka nocna Loft 
LO002
wys.: 42cm, 
szer.: 43cm, 
gł.: 38cm

komoda Loft 
LO003
wys.: 82cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Loft 
LO004
wys.: 82cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Loft 
LO005
wys.: 82cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 38,5cm

do łóżka dostępna jest:
szuflada duża SD001

długość frontu 198 cm, 
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm
szuflada mała SM001

długość frontu 158 cm, 
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm

czarny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

10 11



łóżko Borneo BO001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 76 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 24 cm

szer. zewn. : +14,5 cm
dł. zewn.: +8 cm

do łóżka dostępna jest:
szuflada duża SD001

długość frontu – 198 cm 
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm
szuflada mała SM001

długość frontu 158 cm,  
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm

łóżko Borneo ze skrzynią BO002
140x203; 160x203; 180x203
wysokość całkowita: 76 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 32 cm

szer. zewn. : +14,5 cm
dł. zewn.: +8 cm

Borneo

szafa Borneo BO003/BO004
wys.: 200cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm

szafa Borneo BO005/BO006
wys.: 200cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm

szafa Borneo BO007/BO008
wys.: 200cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm

szafka nocna Borneo 
BO009
wys.: 42cm, 
szer.: 43cm, 
gł.: 38cm

komoda Borneo 
BO010
wys.: 82cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Borneo 
BO011
wys.: 82cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Borneo 
BO012
wys.: 82cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 38,5cm

FRONT Z RAMKĄ
szafy Borneo

FRONT Z RAMKĄ
komody Borneo

UCHWYTY
zestawu Borneo

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary

UCHWYTY
szaf Borneo
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szafka nocna Bahama 
BA008
wys.: 42cm, 
szer.: 43cm, 
gł.: 38cm

komoda Bahama 
BA009
wys.: 82cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Bahama 
BA010
wys.: 82cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 38,5cm

komoda Bahama 
BA011
wys.: 82cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 38,5cm

szafa Bahama BA002/BA003
wys.: 200cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 45cm, gł.: 55cm

szafa Bahama BA004/BA005
wys.: 200cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 90cm, gł.: 55cm

szafa Bahama BA006/BA007
wys.: 200cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 135cm, gł.: 55cm

Bahama

łóżko Bahama BA001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 75 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 24 cm

szer. zewn. : +11cm
dł. zewn.: +13 cm

do łóżka dostępna jest:
szuflada duża SD001

długość frontu – 198 cm
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm
szuflada mała SM001

szuflada mała: długość frontu 158 cm,  
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm

FRONT Z RAMKĄ
szafy Bahama

FRONT GŁADKI
komody Bahama

UCHWYTY
zestawu Bahama

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary
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łóżko Bahama BA001 
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 75 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 24 cm
szer. zewn. : +11 cm

dł. zewn.: +13 cm

do łóżka dostępna jest:
szuflada duża SD001

długość frontu – 198 cm
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm 
szuflada mała SM001

długość frontu 158 cm,  
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm

Exclusive

szafa Exclusive EX001/EX002
wys.: 200cm, szer.: 49cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 49cm, gł.: 55cm

szafa Exclusive EX003/EX004
wys.: 200cm, szer.: 94cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 94cm, gł.: 55cm

szafa Exclusive EX005/EX006
wys.: 200cm, szer.: 139cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 139cm, gł.: 55cm

szafka nocna Exclusive 
EX008/EX007
wys.: 54cm, 
szer.: 42cm, 
gł.: 39cm

komoda Exclusive 
EX009
wys.: 80cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 40cm

komoda Exclusive 
EX010
wys.: 100cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 40cm

komoda Exclusive 
EX011
wys.: 100cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 40cm

FRONT Z RAMKĄ
szafy Exclusive

FRONT Z RAMKĄ
komody 
i szafki nocnej Exc-
lusive

UCHWYTY
zestawu Exclusive

komoda Exclusive 
EX012
wys.: 90cm, 
szer.: 150cm, 
gł.: 40cm

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary
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szafka nocna 
Santiago 
SN009
gładka 
lub z frezem
wys.: 54cm, 
szer.: 42cm, 
gł.: 39cm

szafa Santiago SN002/SN003
wys.: 200cm, szer.: 49cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 49cm, gł.: 55cm

szafa Santiago SN004/SN005
wys.: 200cm, szer.: 94cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 94cm, gł.: 55cm

szafa Santiago SN006/SN007
wys.: 200cm, szer.: 139cm, gł.: 55cm
wys.: 180cm, szer.: 139cm, gł.: 55cm

komoda 
Santiago 
SN010
gładka 
lub z frezem
wys.: 80cm, 
szer.: 80cm, 
gł.: 40cm

komoda 
Santiago 
SN011
gładka 
lub z frezem
wys.: 100cm, 
szer.: 100cm, 
gł.: 40cm

komoda 
Santiago 
SN013 
gładka 
lub z frezem
wys.: 90cm, 
szer.: 150cm, 
gł.: 40cm

FRONT Z FREZEM
szaf Santiago

FRONT Z FREZEM
komód  
i szafek nocnych   
Santiago

łóżko Santiago SN001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 63 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 23,5 cm

szer. zewn. : +7 cm
dł. zewn.: +5 cm

do łóżka dostępna jest:
szuflada duża SD001

długość frontu – 198 cm
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm
szuflada mała SM001

długość frontu 158 cm,  
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm

Santiago
FRONT GŁADKI 
komód  
i szafek nocnych   
Santiago

szafka nocna
Santiago
SN008
gładka 
lub z frezem
wys.: 42cm, 
szer.: 44cm, 
gł.: 40cm 

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary

komoda 
Santiago 
SN012 
gładka
lub z frezem
wys.: 100cm, 
szer.: 120cm, 
gł.: 40cm

UCHWYTY
zestawu Santiago
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łóżko Prowansja PR001
80x200; 90x200; 100x200; 120x200;  

140x200; 160x200; 180x200; 200x200
wysokość całkowita: 80 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 23cm
szer. zewn. : +10 cm

dł. zewn.: +11 cm

szafka nocna Prowansja PR002
wys.: 51cm, 
szer.: 45cm, 

gł.: 41cm

tapczan TB001
90x200 

wysokość całkowita: 61,5 cm
wysokość niskiego szczytu: 50,5 cm

wysokość od ziemi do dna łóżka  
/ze stelażem/: 21cm

szer. zewn. : +103 cm
dł. zewn.: +208 cm

Zaletą łóżka jest wbudowany kufer, szczególnie przydatny 
gdzie ograniczona powierzchnia nie pozwala na 

wysuwanie szuflady. Łóżko jest bardzo solidne, do łóżka 
nie potrzeba już stelaża, gdyż jest on integralną częścią 
konstrukcji mebla-stelaż na ramie łóżka z 16-stu listew. 

Łóżko otwiera się przez podniesienie powierzchni spania 
w wyznaczonym miejscu na dolnej części dłużycy.

łóżko Beti BE001
90x200; 120x200; 140x200; 160x200

wysokość całkowita: 64 cm
wysokość od ziemi do dna łóżka  

/ze stelażem/: 26cm
szer. zewn. : +13 cm

dł. zewn.: +8,5 cm

lózka

DOSTĘPNE 
KOLORY bielony ciemny 

orzech
ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
antique

wosk 
jacobean

wosk 
rugger

jasny
szary

biały  
lakier
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biurko BU001
wys.: 75 cm

szer.: 120 cm
gł.: 55 cm

biurko może zostać wykonane w stylu kolekcji:  
Santiago (front gładki lub z z frezem),  

Exclusive, Borneo, Bahama.

regał RE001
wys.: 200 cm

szer.: 80 cm
gł.: 30 cm

regał RE002
wys.: 180 cm

szer.: 80 cm
gł.: 30 cm

“Ergonomiczno  rehabilitacyjne “ 
łóżko z regulacją wysokości ER001

80x200; 90x200; 100x200
wysokość całkowita: 80 cm

przeskok regulacji co 3,2 cm
wysokość od ziemi do dna stelaża 
przy najniższym położeniu: 22 cm, 

przy najwyższym położeniu: 42 cm
szer. zewn. : +12 cm

dł. zewn.: +8 cm

Łóżko skonstruowane jest z myślą o osobach starszych 
lub przechodzących okres rekonwalescencji, dla których 

wstawanie z łóżka i siadanie na nie staje się problematyczne. 
Aby zmniejszyć problemy z tym związane skonstruowaliśmy 

łóżko, którego wysokość powierzchni spania użytkownik 
może dostosować do swojego wzrostu, tak aby kąt ugięcia 

kolan przy siadaniu i wstawaniu z łóżka wynosił 90 stopni. 
Szeroki zakres regulacji wysokości polegający na przestawieniu 

dłużycy (skok co 3,2 cm) zapewni optymalne dostosowanie 
wysokości dla każdego uzytkownika indywidualnie.

lózka

łóżko hotelowe Borneo Light BO013
80x200; 90x200

wysokość całkowita: 76 cm
wysokość od ziemi do dna łóżka  

/ze stelażem/: 26cm
szer. zewn. : +5 cm

dł. zewn.: +5 cm

do łóżka dostępna jest:
szuflada duża SD001

długość frontu – 198 cm
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm
szuflada mała SM001

długość frontu 158 cm,  
głębokość 68 cm,  

wysokość deski czołowej z kołem 17,5 cm

DOSTĘPNE 
KOLORY

bielony ciemny 
orzech

ciemny 
szary

czarny dąb

olcha wengenaturalny wosk 
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szafka nocna SE024
wys.: 60 cm, 
szer.: 45 cm, 

gł.: 40 cm

szafa 2-drzwiowa,  
drzwi przesuwne SE027

wys.: 180cm, 
szer.: 120cm, 

gł.: 60cm

szafa 3-drzwiowa,  
drzwi przesuwne SE028

wys.: 180cm, 
szer.: 180cm, 

gł.: 60cm

kufer SE034
wys.: 50cm, 
szer.: 85cm, 

gł.: 45 cm

Standard Eco
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lustro SE045
wys.: 45cm, 
szer.:  85cm

lustro SE046
wys.: 45cm, 

szer.: 125cm
 

panel SE051
wys.: 115cm, 

szer.: 86cm

regał SE038
wys.: 180cm, 

szer.: 42cm, 
gł.: 38cm

regał SE040
wys.: 180cm, 

szer.: 82cm, 
gł.: 38cm

regał SE041
wys.: 180cm, 

szer.: 82cm, 
gł.: 38cm

witryna SE043
wys.: 180cm, 

szer.: 82cm,  
gł.: 38cm

witryna SE044
wys.: 180cm, 

szer.: 82cm, 
gł.: 38cm

witryna SE042
wys.: 180cm, 

szer.: 42cm, 
gł.: 38cm
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dla juniorów
lózka

łóżko pojedyńcze Marcela ŁD006
80x180; 90x200

wysokość całkowita: 80 cm
wysokość od ziemi do dna łóżka 

/ze stelażem/:  28 cm
szer. zewn.: + 8 cm
dł. zewn.: + 10 cm

różowyoliwka

łóżko piętrowe EMI ŁD014
90x200

wysokość całkowita: 180 cm
szer. zewn.: + 13 cm

dł. zewn.: + 8,5 cm

kolorystyka

wzornik kolorów drewna:

czarny dąb olcha naturalny

wenge wosk antique wosk jacobean wosk rugger

bielony ciemny orzech ciemny szary jasny szary

biały lakier
dotyczy strony 20 - 21

różowy
dotyczy strony 26

oliwka
dotyczy strony 26

DOSTĘPNE 
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Wszystkie nasze produkty objęte są 24 miesięczną gwarancją.
Niniejszy katalog nie stanowi oferty w rozumieniu prawnym 
i jest publikowany w celach informacyjnych.

P.P.H.U. QUALITY 
Soblówka 220 34-371 Ujsoły, woj. śląskie, Polska
e-mail: info@pphuquality.pl

www.pphuquality.pl 

dystrybutor


